
 

 

Данія планує збільшити свої витрати на військову допомогу Україні на 17,9 млрд крон ($2,59 млрд) в цьому і 

наступному роках. 

 

Про це заявила в понеділок прем'єр-міністр Данії Метте Фредеріксен, передає "Європейська правда" з 

посиланням на DR.dk. 

 

Уряд виділить до фонду ще 7,5 млрд данських крон цього року. А наступного року уряд додасть до фонду ще 

10,4 мільярда данських крон. 

 

*** 

Верховна Рада підтримала на підставі урядового законопроєкту № 8401 про скасування «2% податку ФОП» з 

першого липня 2023 року. Про це в телеграм-каналі написав перший заступник податкового комітету Ярослав 

Железняк. 

 

*** 

Міністерство економіки пропонує підвищити мінімальну зарплату (МЗП) із 2024 року на 14,2% - до 7 651 грн 

за місяць із нинішніх 6 700 грн, повідомила Федерація профспілок України (ФПУ) за підсумками засідання 

спільної робочої комісії профспілок, роботодавців та уряду зі встановлення розміру МЗП, що відбулося 25 

травня. 

 

*** 

Верховна Рада  у повторному другому читанні ухвалила законопроєкт №9107-1. Він дозволяє НБУ 

націоналізувати банки підсанкційних власників — але тільки ті, які системні банки. 

 

*** 

Кабінет Міністрів затвердив фінансовий план компанії "Укрнафта" на 2023 рік із чистим прибутком 12 

млрд гривень і чистим доходом від діяльності у розмірі 74 млрд гривень. 

 

Про це йдеться в повідомленні "Укрнафти". 

 

Також фінплан передбачає 9 млрд гривень інвестицій (зокрема рекордні 5,5 млрд гривень інвестицій у 

видобуток) і 25 млрд гривень податкових виплат на користь держави (рента, податок на прибуток, ПДВ, 

оподаткування фонду оплати праці тощо). 

 

"Укрнафта" планує у 2023 році збільшити видобуток нафти на 6% до 1,45 млн тонн порівняно з 2022 роком. 

 

*** 



 

 

 
 

*** 

"Інтерпайп" опублікував консолідовані фінансові результати діяльності за стандартами МСФЗ за 2022 рік. 

Згідно з повідомленням компанії, ключові операційні та фінансові показники виглядають наступним чином: 

• виробництво сталі зменшилося на 39% р/р, до 595 тис. тонн, труб – на 36% р/р, до 393 тис. т, 

залізничної продукції – на 51% р/р, до 84 тис. тонн; 

• продажі знизились на 37% р/р, до 524 тис. тонн, у т.ч. труб - на 36% р/р, до 384 тис. тонн, залізничної 

продукції - на 50% р/р, до 87 тис. тонн; 

• прибуток від реалізації продукції зменшився на 13% р/р, до $981 млн; 

• показник EBITDA скоротився на 11% р/р до $204 млн; 

• показник чистого левереджу залишився на сильному та стійкому рівні – 1.1х. 

 

*** 

Українська енергосистема вийшла із зими зруйнованою на 40–50%, однак на сьогодні відновлено функціонал 

70% пошкоджених об’єктів. 

 

Про це заявив голова "Укренерго" Володимир Кудрицький в інтерв’ю Forbes. 

 

Через агресію Росії з 2014 року енергосистема України втратила 27 ГВт встановленої потужності. 

 

Про це повідомляє пресслужба компанії "Укренерго" у Telegram-каналі. 

 

 



 

 

*** 

Попри воєнні ризики, цього року Україна може пройти опалювальний сезон без імпорту газу. 

 

– У 2023 році плануємо видобути 13,5 млрд куб. м газу. Також маємо певні очікування від приватних 

видобувників. Цього року українського газу буде достатньо, аби пройти опалювальний сезон 2023-2024 без 

імпорту, – сказав він. 

 

Чернишов зазначив, що є й воєнні ризики, тому Нафтогаз долучився до платформи спільних закупівель газу 

Aggregate EU. Тобто, якщо за негативного розвитку подій палива не вистачатиме, Україна зможе оперативно 

замовити потрібні обсяги. 

 

*** 

Юридичний радник «Нафтогазу» Covington & Burling LLP розробив стратегію примусового стягнення з Росії 

компенсації у розмірі $5 млрд за втрачене майно «Нафтогазу» у Криму відповідно до рішення, яке у квітні 

цього року прийняв Арбітражний трибунал у Гаазі. 

 

*** 

Ринкова вартість п'яти технологічних компаній — Apple, Microsoft, Alphabet, Amazon та NVIDIA— досягла 

25% загальної капіталізації всього індексу S&P 500. Такий значний вплив цих компаній на широкий ринок 

несе в собі ризики для інвесторів, пише Business Insider. 

 

Це перший випадок в історії, коли п'ять найдорожчих публічних компаній США належать до однієї галузі. 

 

За даними британської компанії з управління активами Schroders, попереднього разу вага топ-5 компаній в 

індексі перевищувала 25% понад півстоліття тому — у 1960-х роках. Але тоді це були компанії різних секторів 

економіки — AT&T, General Motors, Dupont, Exxon і General Electric. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


